

习近平同墨西哥总统培尼亚举行会谈时强调

共同打造“一二三”合作新格局

据新华社北京11月13日电(记者李忠发)国家主席习近平13日在人民大会堂同墨西哥总统培尼亚举行会谈。两国元首就中墨关系发展确定方向、绘蓝图,决定共同打造“一二三”合作新格局,推动中墨全面战略伙伴关系发展。

习近平指出,中墨全面战略伙伴关系起点高、起步好、发展快、成果实,中方愿同墨方加强合作,把步子走稳走实,推动中墨关系在更高水平、更宽领域、更深层次不断发展。

习近平强调,我愿同你继续保持密切接触,做好顶层设计,从战略高度

和长远角度引领两国关系发展,在涉及彼此核心利益的问题上继续相互理解和支持,深化互信。双方要紧扣两国发展战略契合点,制订务实管用、有针对性的行动计划,共同打造“一二三”合作新格局,即以金融合作为引擎,以贸易和投资合作为主线,以基础设施、能源、高技术合作为重点。

培尼亚表示,我完全赞同习近平主席就发展两国关系提出的重要主张,特别是打造两国“一二三”合作新格局的建议,墨方希望扩大双边贸易投资合作,推动互联互通,非常欢迎中国企业积极参与墨西哥改革,特别是

基础设施建设,希望尽快启动墨中投资开发基金。

会谈后,两国元首共同见证了金融、能源、质检、投资、科技等领域合作文件的签署。

两国元首共同会见了记者。

据新华社北京11月13日电 国家主席习近平13日同墨西哥总统培尼亚共同出席在国家博物馆举行的“玛雅,美的语言”文化展开幕式。

习近平在致辞中指出,中墨都拥有悠久历史和灿烂文化,共同为人类文明进步做出了不可磨灭的贡献。去年我访问墨西哥期间,参观了奇琴伊

察玛雅古迹,给我留下深刻印象。培尼亚总统这次访华期间,双方共同举办玛雅文化展,是两国文化交流的盛事。通过举办文化展等活动,让收藏在博物馆里的文物、陈列在广阔大地上的遗产、书写在古籍里的文字都活起来,使两国人民跨越时空、超越国界,感受对方国家的精彩文明,使两国人民源远流长的友谊焕发出新的生机和活力。中方愿同墨方一道,促进文明互容、互鉴、互通,为人类文明进步做出新的贡献。

习近平和夫人彭丽媛与培尼亚夫妇一同为展览剪彩并参观了展览。



中国首款民用飞机打入美国市场

11月13日,运12F飞机在第十届珠海航展上进行飞行表演。在第十届珠海航展期间,中航工业直升机哈飞与美国维信航空公司签署20架运12系列飞机销售合同,包括18架运12E和2架运12F飞机。这些订购的运12飞机将用于美国从拉斯维加斯到大峡谷地区的旅游观光和短途客货运输。这是国产民用飞机首次出口发达国家,标志着运12飞机已经被最成熟、要求最严格的美国市场认可,在中国民用飞机发展史上具有里程碑的意义。

新华社记者 梁旭 摄

两部门全国范围严查教育乱收费

教育部:不存在废除“211工程”“985工程”情况

新华社北京11月13日电(记者赵超 安蓓)为规范各级各类学校收费行为,国家发展改革委与教育部发出通知,在全国范围内开展教育收费专项检查工作。

记者13日从国家发展改革委了解到,专项检查从11月1日开始,至12月31日结束,重点查处义务教育阶段地方政府、有关单位和学校收取与入学挂钩费用,以资助助学、共建、借读等名义变相择校乱收费,公办普

通高中超出“三限”比例招收择校生收取择校费,以借读生、自费生、复读生等名义乱收费,高校违反自愿、非营利原则向学生收取服务性费用,以中外合作办学为名的乱收费等违规收费行为。

两部门要求,各级价格、教育主管部门要将开展教育收费检查作为深化教育改革、促进教育公平的重要推动力,规范各级各类学校收费行为,解决群众反映强烈的问题,敦促学校建立

规范收费的长效机制。

新华社北京11月13日电(记者施雨岑)近日有消息称,教育部已经废除高校“985工程”以及“211工程”,引发社会广泛关注。教育部13日晚在其官方微博“微言教育”上发布消息称,“211工程”“985工程”等重点项目有效推动了我国高等教育整体水平的提升,不存在废除“211工程”“985工程”的情况。

教育部表示,建设一流大学和一流

流学科是加快我国高等教育发展的战略决策。国家先后实施了“211工程”“985工程”“优势学科创新平台”和“特色重点学科项目”等重点项目,有效推动了我国高等教育整体水平的提升。今后,将进一步加强顶层设计,坚持中国特色,强调战略引领,突出绩效原则,鼓励改革创新,避免重复交叉,提高集成效益,统筹推进世界一流大学和一流学科建设,不存在废除“211工程”“985工程”的情况。

曾编造“情妇”举报公安局长”“中石化‘非洲牛郎门’”等谣言

傅学胜因犯诽谤罪被判刑

据新华社上海11月13日电(记者黄安琪)上海市闸北区人民法院于13日对被告人傅学胜涉嫌诽谤罪一案公开开庭审理,依法以诽谤罪判处有期徒刑两年九个月。

经审理查明,被告人傅学胜于2010年8月至2013年8月,采用捏造损害被害人徐某、吴某某、马某某等多人名誉的虚假信息等手段,在信息网络予以散布,从而引发网民累计达数十万次的点击及大量跟帖、负面评论,造成极为恶劣的社会影响。

据了解,傅学胜,男,1966年生,江苏省东海县人,大学文化,上海雷波信息技术有限公司董事长兼法人代表,曾编造所谓“情妇”举报副区长、公安局长”帖文发布到网上,还曾精心策划轰动一时的“中石化‘非洲牛郎门’”事件。

湖北一女干部住院期间自缢身亡

新华社武汉11月13日专电(记者梁建强 李思远)网传湖北省荆州市委组织部副部长饶同珍因车祸住院期间意外身亡。记者13日从荆州市委组织部获悉:经调查,饶同珍系自缢身亡。

此前,网传消息称,11月12日凌晨,荆州市委组织部副部长饶同珍因车祸在医院住院期间意外身亡。去逝前,饶同珍是因车祸受伤在医院治疗,尚未出院。由于死因不明,警方已介入。

对此,荆州市公安局通报称,今年10月30日13时29分,荆州市委组织部副部长、市委编办主任饶同珍自驾车从公安县前往荆州市途中,因超车与一辆重型罐式半挂车相撞,发生车祸受伤,被送往公安县中医院救治。

而在11月12日5时20分,饶同珍被发现死于县中医院住院部13楼15号病房。经公安县调查,饶系自缢身亡。

目前,饶同珍自缢的具体原因尚不明确,市、县相关部门正在就此事件开展进一步调查。

8万元雪佛兰刚蹭宾利“豪车”车主放弃高价索赔

新华社南昌11月13日专电(记者 郭慧颖 李美娟)8万元雪佛兰刚蹭近800万元进口宾利车,雪佛兰车主因未按期续保,需自掏16万元车辆维修费。南昌近日发生的这起“高价赔偿案”引人关注,“豪车”车主考虑到雪佛兰车主家境不好却勇于承担的精神,事发一周后放弃索赔。

据南昌市青云谱区交警陈鹏介绍,4日下午6时左右,南昌市内一辆由西往东行驶的雪佛兰小轿车在右转弯时蹭到按道正常直行的宾利轿车,造成雪佛兰小轿车右前侧翼子板和宾利车左前侧翼子板损坏。经交警现场勘查认定事故由雪佛兰车主杨先生承担全责。

宾利司机姜先生请保险公司现场初步定损20万元,后经4S店勘查定价16万元维修费。而雪佛兰小轿车10月底保险到期未及续保,靠外出打工收入微薄的杨先生听闻哽咽不止。但是他表示“不赖账”,并主动将驾驶证等随车证件抵押给姜先生。

几天后,杨先生凑齐1万元给姜先生。杨先生说,两年前,为结婚“撑面子”咬牙买下雪佛兰,如今家有生病的父亲和年幼的孩子,后期的15万元只能分期付款。

正当杨先生一筹莫展时,经过交警和双方的协调,在众多媒体的关注下,这起“高价赔偿案”日前有了一个“喜剧结局”:宾利车主得知杨先生家境困难却积极赔偿的态度,表示放弃剩余15万元的索赔。

深圳查办一群体危险驾驶案

这是11月12日拍摄的被查获的香港车辆。

记者从深圳交警部门获悉,该局侦查大队近日查办一起群体危险驾驶案,多名嫌疑人驾驶香港牌照车辆在广深沿江高速上飙车竞速,共查扣迈凯伦、法拉利、兰博基尼等品牌嫌疑车辆12台,带回13名涉案嫌疑人进行调查。目前,该案正在进一步调查之中。(新华社发)



河北“亿元贪官”为何能贪这么多?

据新华社石家庄11月13日新媒体专电 近日,河北省纪委通报了多起官员腐败案件,其中,秦皇岛市城市管理局原调研员、北戴河供水总公司原总经理马超群因涉嫌受贿、贪污、挪用公款被查处,在其家中搜出现金上亿元、黄金37公斤、房产手续68套,贪腐数额之巨令人触目惊心。这一消息在网络上引发强烈关注,记者在当地采访部分知情者,还原这个“水老鼠”是怎样疯狂敛财的。

马超群其人:贪婪跋扈名声差,谁的钱都敢收

据了解,北戴河供水总公司2011年成立,马超群出任总经理。这家公司是秦皇岛市城市管理局下属单位,属于国有独资企业,负责北戴河区、南戴河旅游度假区、北戴河新区的日常供水。同时,由于北戴河是中央暑期办公所在地,公司还担负着暑期中央领导、中外游客的安全供水工作。2012年,马超群被任命为秦皇岛市城管局调研员,该职位为副处级,并非此前媒体报道的科级。

据秦皇岛市当地一些干部群众反映,马超群作为当地供水公司领导,相当“贪婪跋扈”,他在当地人中的口碑“挺坏”,名声较差。“谁的钱他都要收,哪儿的钱都敢要。”一位熟悉马超群的当地干部反映,“不给钱就不给你通水,给钱少了就给你断水。”



水老鼠 新华社发 赵乃育 作

这位干部称,马超群利用手中掌握的权力和资源疯狂敛财,在北戴河的一些中直部门要通水管,他都要伸手收钱。

当地有人人士表示,马超群案发,是因为他多年来大肆敛财,导致民怨沸腾。据了解,导致马超群落马的直接原因是,一家大企业在秦皇岛市建设一座高级酒店,马超群伸手向酒店要钱,被索贿的酒店无奈只得“从命”;但马超群收钱后嫌少,第二次又向酒店

勒索数百万,其索贿过程被录音。录音资料随后被举报到有关部门,导致其案发落马,多年来的贪腐敛财黑幕也被揭开。

马超群被秦皇岛市纪委从公司带走调查,在当地引起关注和震动。

监管乏力“小官”成“巨贪”

河北省委有关领导表示,从通报的情况看,有些干部腐败已经到了肆

无忌惮的地步。一个区的供水公司总经理,贪腐数额如此巨大,这样的贪腐行径就发生在群众身边,民怨沸腾,“不查不抓,天理不容。”事实证明,反腐败消除的是群众积怨,赢得的是最广大的民心,使我们党更加纯洁健康、更加坚强有力。”

河北省纪检机关相关领导表示,在这些“小官巨腐”案件中,一些人贪赃枉法,以权谋私涉案金额巨大,动辄上百万元、上千万元甚至上亿元,反映了在权力监管方面,“小官”也有大权、特权。这些所谓的“小官”,有的掌握着特殊资源,比如供水、国土、教育等,有的控制着垄断行业,比如车管、医保、电、气等,有的是一把手,在所辖区域和行业“具有绝对的权力”,时刻面临着各种诱惑腐蚀。对这些所谓“小官”的监督,相关制度不够完善,有时即使有监管也显得疲软乏力,导致“小官”蜕变为“巨贪”。

辽宁省社会科学院研究员张思宁认为,“小官”之所以能“巨腐”,正因为其手中掌握着重要的资源,加上权力没有得到有效约束,致使其在基层肆无忌惮、疯狂敛财。“这种腐败行为就在人民群众身边,影响尤为恶劣,虽然这些官员职务级别不高,但斑斑劣迹影响的是党和政府在人民群众心目中的形象,必须从严查处。”张思宁建议,应从制度上加强对基层官员的约束,通过强有力的监管和监督,使其不敢腐、不能腐,最终实现不想腐。

遗失声明

洛阳九鼎房地产有限公司遗失由洛阳市国土资源局颁发的坐落于洛阳市洛龙区滨河南路49号11号楼1单元401室的土地使用权证,证号:洛市国用(2011)第05005797号。声明作废。
洛阳九鼎房地产有限公司

公告

原注册洛阳市公安局郊区分局的车辆,请于10日内到洛阳市公安局洛龙分局办理车辆过户手续,逾期不办理者我局将委托车管部门强制注销该车档案。
特此公告
洛阳市公安局洛龙分局